Zápisnica
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva
konaného dňa 24. novembra 2010
 
 
Zasadnutie otvoril a prítomných privítal p. starosta.
Určil:
overovateľov zápisnice:
p. Lýdia Rúfusová
p. Milan Junas
 
návrhovú komisiu v zložení
Mgr. Pavel Lenárt
p. Ján Gabauer
p. Vladimír Haffner
zapisovateľku p. Janu Gazdičovú
 
a navrhol program rokovania:
1./ Kontrola plnenia uznesení
2./ Správa o činnosti komisií pri OZ za rok 2010
3./ Rozpočtové opatrenia č. 4 a 5 na zmenu rozpočtu
4./ Rôzne
5./ Diskusia
6./ Návrh Uznesenia č. 11/2010
7./ Záver
 
1./ Poslanci prešli jednotlivé body uznesenia č. 10/2010 a skonštatovali, že jednotlivé body uznesenia sú splnené.
P. starosta informoval poslancov:
- že si pozval p. Gejzu Zubaja s p. Janou Bartošovou, ktorí čakajú na dedičské konanie a otvorenie
závetu po p. Milanovi Lučanskom
Mgr. Anna Fáberová s p. Vladimírom Haffnerom navštívili domácnosť p. Zubaja
- vlastníkom nehnuteľnosti súpisné číslo 224 p. Milanovi Hutkovi s manželkou bolo zaslané
upozornenie na porušovanie VZN o verejnom poriadku a výzva na zjednanie nápravy.
P. Hutková bola rozhorčená, pretože v našej obci je pomerne veľa domov z ktorých je dažďová
voda vyvedená priamo na miestnu komunikáciu. Vzhľadom k uvedenému stavebná komisia
zmapuje situáciu v obci, vlastníci nehnuteľností budú upozornení na porušovanie VZN.
 
2./ Predsedovia komisií zriadených pri OZ
- Mgr. Pavel Lenárt – predseda stavebnej komisie
- p. Elenka Fáberová – predsedníčka sociálnej komisie
- Mgr. Soňa Šebová – predsedníčka kultúrno-športovej komisie
prečítali správy o činnosti komisií za rok 2010.
P. starosta poďakoval predsedom komisií ako aj všetkým členom za ich aktívnu prácu.
 
3./ Všetkým poslancov boli doručené vopred k preštudovaniu návrhy rozpočtových opatrení č. 4
a 5 na zmenu rozpočtu obce na rok 2010.
Ing. Lehotský informoval, že sa jedná o zmeny v rámci schváleného rozpočtu a odporučil, aby OZ v budúcnosti schválilo kompetenciu vykonať drobné zmeny rozpočtu do určitej výšky s tým, že na najbližšom rokovaní OZ poslanci by boli informovaní o týchto zmenách.
Poslanci rozpočtové opatrenia č. 4 a 5 jednomyseľne schválili.
 
 
4./ P. starosta oboznámil poslancov:
- zúčastnil sa rokovania Okresného súdu v Liptovskom Mikuláši, kde sa riešila maloletá matka
Kristína Čonková. Rozhodnutím súdu bola za opatrovníka matky s dieťaťom ustanovená obec.
Keďže matka so synom bola umiestnená do reedukačného centra v Zlatých Moravciach pre obec
zatiaľ z opatrovníctva nevyplývajú žiadne povinnosti.
- prečítal žiadosť nájomníkov bytových domov č. 555 a 556 o povolenie umiestnenia betónových
garáží na parkovisku pri bytovkách.
K tejto problematike sa vyjadrili p. Haffner, Mgr. Fáberová a p. Gabauer, ktorí konštatovali, že
nie je vhodné umiestniť garáže na parkovisku a navrhli umiestniť garáže v páse zelene od
železničnej trate.
OZ súhlasí s umiestnením prenosných garáží v páse zelene na pozemku pri 2x11b.j. s tým,
že umiestnenie garáží bude realizované na mieste kde určí komisia v zložení PaedDr. Marian
Sklenár, Mgr. Pavel Lenárt a p. Vladimír Haffner a stanovuje ročný poplatok vo výške
20,- €/garáž. Umiestnenie garáží bude podmienené nájomnou zmluvou súbežnou so zmluvou
o nájme bytu.
Komisia sa stretne a vytýči miesto na umiestnenie garáží dňa 25. novembra 2010 o 14.00 hod.
Hlasovanie:
za: 5
Proti: 2
Zdržal sa: 1
 
- posledné stretnutie OZ sa uskutoční dňa 15. decembra 2010 o 17.00 hod.
- ustanovujúce zasadnutie OZ sa uskutoční dňa 17. decembra 2010 o 17.00 hod.
- vybavuje sa kolaudačné konanie na miestnu komunikáciu za Váhom, pripravuje sa skutkové
zameranie stavby geodetom, 25. novembra bude urobené vodorovné dopravné značenie a je
potrebné urobiť úpravu pláne
- poslanci dostali pracovnú verziu návrhu rozpočtu na rok 2011 je na zvážení poslancov, či rozpočet
schvália na poslednom zasadnutí OZ dňa 15. 12. alebo schvaľovanie rozpočtu prenechajú novému
OZ.
Ing. Lehotský informoval, že je potrebné zverejniť návrh rozpočtu najneskôr 1. decembra na
úradnej tabuli, aby ho mohli občania pripomienkovať.
- Dom smútku je hotový, treba zakúpiť zariadenie. Je na rozhodnutí OZ ako sa zariadi. Je potrebné
zakúpiť aj chladiaci box, jeho cena je cca 2500,- EUR.
 
5./ V diskusii vystúpila p. Lýdia Rúfusová:
- 3. novembra 2010 sa uskutočnilo stretnutie zástupcov ECAV Liptovská Porúbka so starostom
obce. Keďže má obec záujem odkúpiť budovu dňa 12. novembra rokovalo presbyterstvo, kde sa
dohodli, že dajú urobiť znalecký posudok a podajú žiadosť na seniorát.
- v akom stave sú dohody o uznaní dlhu
Dohody o uznaní dlhu a o odpracovaní daňových nedoplatok sa postupne uzatvárajú s daňovými dlžníkmi. Nakoľko sa jedná prevažne o občanov v hmotnej núdzi majú záujem nedoplatky odpracovať.
6./ Predseda návrhovej komisie Mgr. Pavel Lenárt prečítal návrh Uznesenia č. 11/2010 ktorý
poslanci schválili.
Hlasovanie:
za: 7
Proti: 0
Zdržal sa: 1
 
 
 
Zasadnutie ukončil a poďakoval prítomným za účasť p. starosta.
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